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Ден на полето в село Попгригорово
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За трета поредна година в област Добрич ще се проведе земеделското изложение „Ден на
полето“от 23 до 25 юли. Организацията е дело на Добруджанския съюз на зърнопроизводителите
и има за цел да събере на едно място земеделци, производители на семена, торове и
селскостопанска техника. Домакин на „Ден на полето“ тази година е стопанството на Недялко
Статев, който обработва около 8 000 декара земя в землището на село Попгригорово.

Юлското издание на “Дни на полето” е едно от най-мащабните регионални земеделски събития, което
събира фермери от цялата страна след края на жътвата на пшеница и дава възможност за
обсъждане на важни теми в земеделието и представяне на нови технологии и продукти. Акцентите на
демо платформата ще бъдат пролетни култури – слънчоглед и царевица.

Събитието се провежда с участието на експерти и партньори от Европейския цифров иновационен
хъб АгроХъб.Бг, като през втория ден Фондация „Приложни изследвания и комуникации“ ще запознаят
фермерите с услугите, които земеделският хъб предоставя. Проф. Теодора Георгиева, старши
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експерт към Фондация “Приложни изследвания и комуникации” ще представи темите: „ АгроХъб.БГ
работи за вас“, „Програма за предприемачи“ и „Магистърска програма на Софийския университет
„Свети Климент Охридски“ в подкрепа на агробизнеса“.

Участие в провеждането на „Ден на полето“ще вземе и Професионалната гимназия по аграрно
стопанство в Добрич. Целта е обучаващите се деца в специализираната  гимназия да се запознаят
отблизо с различните видове селскостопанска техника, да се срещнат с производителите на семена и
препарати, но и да не забравят, че на полето може да бъде и забавно.

Майсторско управление на малък овощарски трактор и царевичен лабиринт за малки и големи ще се
редува с щафетни игри, дърпане с въже и приготвяне на хляб по стара българска рецепта. Много
награди и изненади очакват посетителите на празника.

Над 30 фирми в областта на земеделието ще вземат участие в юлското издание: Металагро, Плантс Соул
България, Агрозастраховане, Голдън уест сийд България, Стойчеви 57-62, КВС Агро България, КВС България,
БАСФ, Байер България, ЮПЛ България, Проинтегра, Суфле агро България, Екофол, Суммит АГРО РУМЪНИЯ,
Нюсийд Европа, Синджента България, Агро Био Семена, ФМС Агро България, Лимагрейн Централна Европа
С.Е. – Клон България, Лидеа България, Агроферт, Лебозол България, НИК, Иновекс Машинъри, Велес Агро БГ,
ДИК ИНЖЕНЕРИНГ, Тимак Агро България, Амитица, Алекто 92, Смарт Агро България, Евро Ферт, Рапул
България, АГРОХОФ, Грейнстор Трейдинг, Тера Уей Промишлени Иновации.

 

 

 


